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“Zece poliţişti, zece specialişti pe judeţ”

Atenție, se oprește apa în mai multe zone din
municipiul Medgidia!

Pentru realizarea operațiunilor periodice de întreținere a
rezervorului de 5.000 de metri cubi din incinta Complexului de
înmagazinare - pompare Hidrofor, din municipiul Medgidia, RAJA
S.A. este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile începând de
luni, 05 august 2019, ora 23.00, până marți, 06 august 2019, ora
19.00. Vor fi afectați de lipsa apei potabile consumatorii din zonele:
cartierul de case și blocurile VS din zona Vest; zona Spital, perimetrul
delimitat de străzile Mărgăritarului și Tineretului și strada Spitalului;
zona Berărie: perimetrul delimitat de străzile Rahovei și Lupeni; zona
Catanga: tronsonul dintre străzile Panseluțelor și Ovidiu; strada
Oprea Haraciu: blocurile OH, D și E; - satul Remus Opreanu. RAJA
S.A. prezintă scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor din zonă,
pe care îi asigură că echipele de intervenție ale regiei vor face tot
posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei în cel
mai scurt timp. Totodată, toţi consumatorii afectați sunt rugați să îşi
asigure rezerva minimă de apă, pentru consum şi uz casnic, în
perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Atenție, se oprește apa în perimetrul bd. Tomis -
str. Adamclisi, din Constanța!

Pentru executarea unor lucrări de deviere a conductei de
distribuție apă potabilă, cu diametrul de 150 mm, de la intersecția
străzii Suceava cu bulevardul Tomis, din municipiul Constanța, RAJA
S.A. este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile marţi, 06
august  2019, în intervalul orar 09.00 - 16.00. În acest timp nu vor
avea apă potabilă la robinete consumatorii aflaţi în perimetrul
delimitat de bulevardul Tomis - strada Suceava - strada Adamclisi -
strada Soveja - bulevardul Tomis, precum și cei arondați Punctului
Termic nr. 121. RAJA S.A. prezintă scuze pentru neplăcerile create
utilizatorilor din zonă, pe care îi asigură că echipele de intervenție ale
regiei vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea
furnizării apei în cel mai scurt timp. Totodată, toţi consumatorii afectați
sunt rugați să îşi asigure rezerva minimă de apă, pentru consum şi
uz casnic, în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Pe scurt.

Sute de perechi de pantofi
au fost depuse, sâmbătă, în faţa
Ministerului Afacerilor Interne,
pentru a atrage atenţia asupra
cazurilor de copii dispăruţi.
Manifestarea a fost organizată
“pentru a atrage atenţia că
tragedia de la Caracal nu este
singulară”. Evenimentul,
organizat de PNL Bucureşti, a
început la 11,05, ora primului
apel la 112 al Alexandrei
Măceşanu. Preşedintele filialei
PNL Bucureşti, Violeta
Alexandru, a vorbit despre
nevoia de profesionalizare în
ceea ce priveşte gestionarea
cazurilor de dispariţie. “Să se
specializeze un corp de
persoane din interiorul sistemului
public, care să fie în stare să
gestioneze genul acesta de
situaţii, situaţii aparte pentru care
îţi trebuie un anumit nivel de
pregătire ca să faci faţă”, a spus
Violeta Alexandru, arătând că s-
ar putea forma “zece poliţişti,
zece specialişti pe judeţ”.

Organizatorul evenimentului,
Daniel Ciungu, a afirmat că
acesta a fost gândit pentru a
trage un semnal de alarmă:
anual 400 de copii dispăruţi nu

sunt găsiţi. “Observăm şi noi că
din România pleacă foarte multe
persoane tinere, sunt fie răpite,
fie amăgite şi sunt duse în alte
ţări şi sunt folosite şi abuzate. E
o mare problemă pentru
România că nu reuşeşte să îşi
protejeze cetăţenii. Siguranţa
personală a fiecărui cetăţean e
ceva care nu se poate negocia”,
a declarat el. Daniel Ciungu a
menţionat şi “presiunea publică”
în urma cazului Alexandrei
Măceşanu. “E un caz care de
mulţi ani nu a mai fost întâlnit şi
în sine presiunea publică (...)
toată lumea e pur şi simplu

nervoasă. Ăsta e cuvântul
potrivit, cred eu. Bineînţeles că e
momentul în care ar trebui să se
acţioneze”, a mai spus
organizatorul acţiunii.

În faţa Ministerului Afacerilor
Interne, în zona statuii lui Iuliu
Maniu, au fost depuse
aproximativ 200 de perechi de
pantofi, jucării de pluş, o candelă
şi cartea “Copilul furat” de Ian
McEwan.

Conform cifrelor oficiale, în
România, anul trecut, au fost daţi
dispăruţi 4.000 de minori. Toto
conform cifrelor oficiale, 3.600 au
fost găsiţi. 

„Hip Hip Zbumzzi. Lasă
tehnologia și devino ZBUMZZI!“

Ce înseamnă să fii actor?

Ce înseamnă să fii actor? E
simplu sau e greu? Acestea sunt
câteva dintre întrebările pe care și le
pun cei mai mici dintre spectatori.
Răspunsul la toate aceste „dileme“ îl
pot afla chiar de la actori.

Mai mult decât atât, tinerii actori
care le răspund la întrebări le arată
„pe viu“ ce înseamnă să fii artist
invitându-I în „culisele“ acestei
frumoase meserii. În cadrul
atelierelor de teatru care se
desfășoară zilnic în Țara Piticilor din
Parcul Tăbăcărie, în cadrul
proiectului „Hip Hip Zbumzzi. Lasă
tehnologia și devino ZBUMZZI!“,
copiii sunt încurajați să-și transpună
emoțiile în cuvinte, fac exerciții de
dicție și de respirație și astfel învață
să comunice mult mai ușor cu „cei
mari“. La finalul atelierului de teatru,
care se desfășoară zilnic până pe 25
august, au deja un răspuns la
întrebarea „E ușor să fii actor?”. E
răspunsul lor original și sincer. (Din
ce am auzit noi, „e extrem de greu,
dar e foarte frumos!“) 

Dacă vreți ca și copilul dvs. să
afle câteva dintre tainele celor care
„fac teatru“, trebuie să-l aduceți la
atelierele care se desfășoară în
fiecare seară, din 7 iulie până pe 25
august, timp de oră (18.00-19.00), în
Hip Hip Zbumzzi. Lasă tehnologia și
devino ZBUMZZI!“. Intrarea este
liberă!

Atelierul de teatru se derulează
pe pajiștea unde au loc alte două
ateliere (face painting și pictură) din
cele cinci care se desfășoară
concomitent, între orele 18.00 și
19.00. Celelalte două ateliere sunt
dedicate jocurilor copilăriei și
desenelor pe asfalt.

Activitățile educative durează
doar o oră, dar programul zilnic din
cadrul proiectului „Hip Hip Zbumzzi.
Lasă tehnologia și devino
ZBUMZZI!“, organizat de Oțeleanu
Ioana Cătălina PFA și finanțat de
Primăria Municipiului Constanța, se
întinde pe parcursul a patru ore!

Iată câte activități atractive se
pot face în patru ore: 

Luni-vineri
17.00-18.00 – antrenament

specific și dans
18.00-19.00 – ateliere (teatru,

pictură, face painting, desene pe
asfalt, jocurile copilăriei)

19.00-21.00 - animație

Sâmbătă-duminică
17.00-18.00 – antrenament

specific și dans
18.00-19.00 – ateliere (teatru,

pictură, face painting, desene pe
asfalt, jocurile copilăriei)

19.00-20.00 – animație
20.00-21.00 – spectacol

interactiv cu trupa Zbumzzi.

Amintiţi-vă de toţi copiii dispăruţi!
Sute de perechi de pantofi, la MAI! 


